Errata for "Collision Detection in Interactive 3D Environments"

Gino van den Bergen

August 28, 2005

page 37 In Section 2.2.4, "The Minkowski sum A-B of two spheres..." should read "The Minkowski sum A+B of two spheres...".

page 39 In Section 2.2.5, the displayed equation

 $A \cap C \neq \emptyset$ and $B \cap C \neq \emptyset$.

should read

 $A \cap C \neq \emptyset$ or $B \cap C \neq \emptyset$.